



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/PRST/1996/46
4 December 1996
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

На 3720-м заседании Совета Безопасности, состоявшемся 4 декабря 1996 года, в связи с рассмотрением Советом пункта, озаглавленного "Положение в Сьерра-Леоне", Председатель Совета Безопасности сделал от имени Совета следующее заявление:

"Совет Безопасности искренне приветствует подписание 30 ноября 1996 года в Абиджане Мирного соглашения между правительством Сьерра-Леоне и Объединенным революционным фронтом. Соглашением положен конец жестокому конфликту, который причинил ужасающие страдания народу Сьерра-Леоне. Совет воздает должное за мужество и решительность всем тем, кто неустанно работал для достижения этой цели. Совет выражает надежду на то, что Соглашение воодушевит тех, кто работает в интересах мира в других частях Африки.

Совет Безопасности положительно оценивает, в частности, роль, которую сыграло правительство Кот-д'Ивуара, решимость и решительность которого при выполнении функций председателя на переговорах между сторонами имели решающее значение для достижения этого успешного результата. Совет также воздает должное за поддержку, оказанную процессу переговоров Специальным посланником Генерального секретаря в тесной координации с Организацией африканского единства, Содружеством, Экономическим сообществом западноафриканских государств и другими организациями и соседними странами.

Совет Безопасности продолжает с большим интересом следить за событиями в Сьерра-Леоне. Мирное соглашение является необходимым первым шагом на пути к национальному примирению и восстановлению. Совет будет продолжать оказывать поддержку установлению мира и демократии в Сьерра-Леоне. Он отмечает, в частности, необходимость успешного осуществления процесса демобилизации и реинтеграции бывших комбатантов и готов оказать содействие в этом процессе. Он подчеркивает важное значение скоординированных международных усилий по улучшению гуманитарной ситуации в этой стране.

Совет Безопасности просит Генерального секретаря продолжать следить за положением в Сьерра-Леоне и информировать Совет о дальнейших значительных событиях".
